

## टिकटों की घोषणा नहीं, लेकिन बीजेपी चाँकलेट केक की मिठास के खिलाफ सोशल मीडिया वॉर शुरू ने ली बच्ची की जान

चंडीगढ़। हरियाणा कांग्रेस में जहां लोकसभा टिकटों को लेकर घमासान मचा हुआ है, वहीं प्रदेश के कई नेताओं ने बुधवार को सोशल मीडिया पर बीजेपी के खिलाफ एक अभियान चलाया। इसमें बीजेपी नेताओं का नाम कोड में बताते हुए हार का दावा किया। कांग्रेस के कई नेताओं ने इस अभियान में भाग लिया। श्रुति चौधरी सोशल मीडिया पर ट्रोल



ट्वीट करके कहा कि आपके कंप्यूटर के की-बोर्ड में एस और एफ के बीच में जो अक्षर है, लोकसभा चुनाव के दौरान

कांग्रेस के कई नेताओं ने इस अभियान में भाग लिया जिसमें एक ट्वीट को लेकर श्रुति चौधरी सोशल मीडिया पर ट्रोल हो गईं।

डी फॉर धर्मवीर इसके कुछ समय बाद श्रुति चौधरी ने दोबारा ट्वीट करके कहा कि डी फॉर धर्मवीर है। धर्मवीर इस हलके से बीजेपी के प्रत्याशी हैं। इसके बाद जब दोबारा चर्चाओं का दौर शुरू हुआ तो श्रुति चौधरी ने अपना एक ट्वीट डिलीट कर दिया।



समाचार गेट/ब्यूरो चंडीगढ़। मार्च के महीने में पंजाब के पटियाला में हुई 10 साल की बच्ची की मौत ने पूरे देश को हिलाकर रख दिया था। हंसी-खुशी बच्ची ने अपने बर्थडे का केक काटा, उसे खाया और फिर वह मौत की नींद सो गई। उसका पूरा परिवार बीमार पड़ गया। यह तय था कि बच्ची की मौत उस केक के खाने से हुई। बच्ची के जन्मदिन पर यह चाँकलेट केक बेकरी से ऑनलाइन खरीदा गया था। अब, इस मामले में एक नए खुलासा हुआ है जो डरा देने वाला है कि हम किस गुणवत्ता की चीजें खा रहे हैं। सामने आया है कि केक में बहुत ज्यादा मात्रा में सैकरीन था।

घटना के बाद फूड ऑर्डरिंग ऐप ज़ोमैटो ने बेकरी के मालिक पर प्रतिबंध लगा दिया और बेकरी को अपने प्लेटफॉर्म से हटा दिया है।

पहले ही एफआईआर दर्ज की जा चुकी है। घटना के बाद, फूड ऑर्डरिंग ऐप ज़ोमैटो ने बेकरी के मालिक पर प्रतिबंध लगा दिया और बेकरी को अपने प्लेटफॉर्म से हटा दिया। सैकरीन एक सिंथेटिक स्वीटनर है जिसकी खोज 1879 में जॉन्स हॉपकिंस यूनिवर्सिटी में काम करने वाले रसायनज्ञ कॉन्स्टेंटिन फाहलबर्ग ने की थी। यह सुक्रोज (टेबल शुगर) से लगभग 300 से 400 गुना अधिक मीठा होता है, लेकिन इसमें कोई कैलोरी नहीं होती है, जिससे यह विभिन्न खाद्य पदार्थों और पेय पदार्थों में चीनी के विकल्प के रूप में लोकप्रिय हो जाता है। 20वीं सदी की शुरुआत में चीनी की कमी के दौरान सैकरीन का व्यापक उपयोग हुआ और यह डाइट सोडा, टेबलटॉप स्वीटनर और अन्य कम कैलोरी वाले उत्पादों में एक आम घटक बन गया।

## प्राइवेट प्रॉपर्टी पर हो सकता है किसी समुदाय या संगठन का हक, सुप्रीम कोर्ट में चल रही है सुनवाई

समाचार गेट/ब्यूरो नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने आज कहा कि संविधान का उद्देश्य सामाजिक बदलाव की भावना लाना होता है। सुप्रीम कोर्ट ने आगे कहा कि यह कहना खतरनाक होगा कि किसी शास्त्रीय प्राइवेट प्रॉपर्टी, समुदाय का भौतिक संसाधन नहीं माना जाना सकता है। सुप्रीम कोर्ट की संवैधानिक बेंच कहा कि यह कहना खतरनाक होगा कि लोक कल्याण के लिए प्राइवेट संपत्ति का अधिग्रहण नहीं किया जा सकता है।

सुप्रीम कोर्ट के चीफ जस्टिस डीवाई चंद्रचूड़ की अगुवाई वाली 9 जजों की बेंच ने यह टिप्पणी की है। सुप्रीम कोर्ट के सामने यह कानूनी सवाल है कि क्या प्राइवेट मालिकाना हक वाले संसाधनों को समुदाय का भौतिक संसाधन माना जा सकता है? सुप्रीम कोर्ट में मुंबई के प्रॉपर्टी ऑनर्स असोसिएशन सहित अन्य पक्षकारों की ओर से दलील दी गई कि संवैधानिक रूढ़ि के नाम पर राज्य के अधिकारी द्वारा प्राइवेट प्रॉपर्टी को कब्जा नहीं



किया जा सकता है। इनकी दलील है कि संविधान के अनुच्छेद-39 बी और 31 सी की संवैधानिक योजनाओं के

तहत संपत्ति पर कब्जा नहीं हो सकता है। सुप्रीम कोर्ट के सामने यह जटिल प्रश्न है कि क्या संविधान के अनुच्छेद-39 बी के तहत प्राइवेट संपत्ति को समुदाय का भौतिक संसाधन माना जा सकता है? इस दौरान सुप्रीम कोर्ट की 9 जजों की बेंच ने यह टिप्पणी की है कि यह कहना थोड़ा ज्यादा बड़ी बात होगी कि समुदाय के भौतिक संसाधन का मतलब सिर्फ पब्लिक प्रॉपर्टी से है और वह प्राइवेट प्रॉपर्टी की उत्पत्ति से नहीं हो

सकता है। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि यह कहना खतरनाक क्यों है यह हम आपको बताएंगे। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि अगर खदान या प्राइवेट वन के मामले को लेते हैं तो यह कहना खतरनाक होगा कि इनमें सरकारी नीति लागू नहीं होगी। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि 1950 में सामाजिक और अन्य प्रचलित स्थितियां थी लेकिन संविधान का मकसद यह है कि सामाजिक बदलाव आए। सुनवाई गुरुवार को भी जारी रहेगी।

## असम की जेल में कैद खालिस्तानी अमृतपाल सिंह लड़ेगा लोकसभा चुनाव



चंडीगढ़। राष्ट्रीय सुरक्षा कानून के तहत असम की जेल में बंद कट्टरपंथी सिख उपदेशक अमृतपाल सिंह के अधिवक्ता ने बुधवार को दावा किया कि वह (सिंह) पंजाब की खड्डर साहिब सीट से निर्दलीय उम्मीदवार के तौर पर लोकसभा चुनाव लड़ेगा। अमृतपाल के पिता तरसेम सिंह ने कहा कि वह गुरुवार को अपने बेटे से मिलने के बाद ही इस मामले में टिप्पणी करेंगे। हालांकि उन्होंने जोर देकर कहा कि अमृतपाल सिंह ने शुरूआत में राजनीति में आने को लेकर कोई दिलचस्पी नहीं दिखाई थी।

अमृतपाल सिंह के अधिवक्ता राजदेव सिंह खालसा ने दावा किया कि उन्होंने बुधवार को डिब्रूगढ़ जेल में उपदेशक से मुलाकात की और उनसे चुनाव लड़ने का अनुरोध किया। खालसा ने कहा कि मैं आज डिब्रूगढ़ केंद्रीय जेल में माई साहब (अमृतपाल सिंह) से मिला और मुलाकात के दौरान मैंने उनसे अनुरोध किया कि 'खालसा पंथ' के हित में उन्हें इस बार संसद सदस्य बनने के लिए खड्डर साहिब से चुनाव लड़ना चाहिए। खालसा ने दावा किया कि माई साहब ने पंथ के हित में मेरा अनुरोध स्वीकार कर लिया... वह एक निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में चुनाव लड़ेंगे।

## अमित शाह के नकली शिवसेना संबंधी कमेंट पर भड़के उद्धव ठाकरे

समाचार गेट/ब्यूरो छत्रपति संभाजीनगर/हिंगोली। शिवसेना (उद्धव बालासाहेब ठाकरे यूबीटी) प्रमुख उद्धव ठाकरे ने बुधवार को भारतीय जनता पार्टी (BJP) पर निशाना साधा और उसे 'बोगस' (फर्जी) जनता पार्टी करार दिया। इससे पहले बीजेपी ने उनकी पार्टी को (नकली) शिवसेना बताया था। मराठवाड़ा क्षेत्र में महा विकास अघाड़ी (एमवीए) उम्मीदवारों के पक्ष में प्रचार करते हुए ठाकरे ने पूर्व कांग्रेस नेता अशोक चव्हाण के बीजेपी में शामिल होने का जिक्र किया। ठाकरे ने बीजेपी पर निशाना साधने के लिए आदर्श हाउसिंग सोसाइटी घोटाला का मुद्दा उठाया। उन्होंने कहा कि आशोक चव्हाण को पार्टी में शामिल करके सत्तारूढ़ पार्टी भी अब करोड़ों रुपये के आदर्श हाउसिंग सोसाइटी घोटाले का



हिस्सा बन गई है। 'बीजेपी बोगस जनता पार्टी बन गई है' हिंगोली में शिव सेना (यूबीटी) उम्मीदवार नागेश अष्टिकर के पक्ष में एक रैली को संबोधित करते हुए ठाकरे ने कहा कि चोरा (विद्रोह करने वाले शिवसेना विधायकों के संदर्भ में) ने मूल शिवसेना को चुरा लिया लेकिन वह तब तक चुप नहीं रहेंगे जब तक कि हिसाब बराबर नहीं हो जाए। ठाकरे ने कहा कि (प्रधानमंत्री नरेंद्र) मोदी कहते हैं कि हमारी शिवसेना नकली शिवसेना है। मोदी नहीं जानते कि बीजेपी

### Himanshu Associates

Real Estate Developers

FIND YOUR DREAM HOME

All kinds of Industrial, Agriculture Residential, commercial plots, Shop, Flat included Sectors, colony, Society etc. (BUY, SELL, RENT)

Office - 556, Sector 65, Faridabad, Haryana - 121004

MUKESH MANGLA  
9582746272  
Adv HIMANSHU MANGLA  
8826517784  
Email:- advhm17@gmail.com

## FUTURE CAR

DRIVE YOUR DREAMS

**ROHIT VERMA**

**9891124671**

PURCHASE

SALE

INSURANCE

EXCHANGE

FINANCE

NEAR RAMA DOORS, OPP CNG STATION  
 BYPASS ROAD, SECTOR-9 FARIDABAD

## बेरोजगारों के लिए मौका: रोजगार मेला 17 अप्रैल को, 62 कंपनियां लेंगी भाग

समाचार गेट हरिओम भारद्वाज होडल। गांव सेवली में स्थित रतन इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड मैनेजमेंट में 27 अप्रैल 2024 को कॉलेज मैनेजमेंट के द्वारा रोजगार मेले की श्रृंखला को जारी रखते हुए तीसरे रोजगार मेले का आयोजन किया जाएगा। एक अनुमान के अनुसार देश की लगभग 62 जानी मानी कंपनियां इस रोजगार मेले में भाग लेंगी जिसमें सैकड़ों बेरोजगार युवाओं को रोजगार दिया जाएगा। कॉलेज प्रशासन के द्वारा रोजगार मेले का पंजीकरण पूर्णता निशुल्क रखा गया है जिससे की हर वर्ग के जरूरतमंद छात्र और छात्रा इस अवसर का लाभ प्राप्त कर सकें। रोजगार मेले से संबंधित प्रेस वार्ता का आयोजन कॉलेज परिसर में बुधवार को किया गया, जिसमें कॉलेज के चेयरमैन



यशवीर डगर तथा कॉलेज के डायरेक्टर डॉ श्याम सुंदर कौशिक उपस्थित रहे और उन्होंने प्रेस को संबोधित करते हुए बताया कि पिछली बार की तरह इस बार भी रतन इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी में 27 अप्रैल को एक विशाल रोजगार मेला का आयोजन किया जा

रहा है। इस रोजगार मेले में सभी वर्ग के छात्र-छात्राओं को नौकरी पाने का सुनहरा अवसर प्राप्त होगा। उन्होंने जानकारी देते हुए बताया कि पिछली बार की तरह इस बार भी कई जानी मानी कंपनियों जैसे जेडीएम, इंडियन ऑयल, एक्सिस

बैंक इत्यादि कंपनियां भाग लेंगी। एक अनुमान के अनुसार अब तक लगभग 1900 छात्र-छात्राओं के आवेदन हो चुके हैं। यशवीर डगर ने युवाओं से आवाहन किया है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में पहुंचकर रोजगार मेले का लाभ उठाएं।

## भाजपा चिकित्सा प्रकोष्ठ की कार्यकारिणी का विस्तार

समाचार गेट ज्योति खंडेलवाल पलवल। इस दौरान नीमा एसोसिएशन के डॉ.सीएस राणा व पैथोलॉजी लैब एसोसिएशन के जिला प्रधान हरि सिंह डगर को सह संयोजक नियुक्त किया गया। इस दौरान डॉ.रूप कुमार को पलवल मंडल संयोजक, डॉ. लोकेश चौहान को हथीन सह संयोजक, डॉ.देवेन्द्र शर्मा, डॉ. ललित भारद्वाज, डॉ.ललित मोहन कालड़ा, राजू खट्टेला, एडवोकेट एनसी चौहान तथा सदीप देशवाल नवनियुक्त पदाधिकारियों का फूल मालाओं से स्वागत किया



डॉ.सीआर राणा व हरी सिंह डगर ने अपनी नियुक्ति पर मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी जी,

चिकित्सा प्रकोष्ठ के प्रदेशाध्यक्ष डॉ.विजय दहिया, केंद्रीय मंत्री कृष्ण पाल गुर्जर, जिलाध्यक्ष

चरण सिंह तेवतिया, विधायक दीपक मंगला का आभार व्यक्त किया।

## अच्छी पहल: सड़क सुरक्षा के तहत जागरूकता अभियान चलाया



समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। बस स्टैंड चौक पर यातायात थाना प्रभारी इंस्पेक्टर रविंद्र कुमार के नेतृत्व में वाहन चालकों को यातायात नियमों की पालना करने की जागरूकता किया गया। इस दौरान ट्रैफिक नियमों की पालना करने की शपथ भी दिलाई गई।

जागरूकता अभियान के दौरान पुलिस ने बताया कि अभिभावक 18 वर्ष से कम की आयु के बच्चों को बाइक चलाने के न दें। इससे आपके बच्चों व दूसरे वाहन

चालकों को खतरा रहता है। ड्राइविंग सीखते समय अपनी कार के पीछे एल का निशान जरूर लगवायें।

वाहन का प्रयोग करते समय दो पहिया वाहन पर हेलमेट और चार पहिया वाहन पर सीट बेल्ट का प्रयोग जरूर करें। यह दो सुरक्षा कवच वाहन चलाते समय किसी प्रकार से असुविधा के कारण दुर्घटना हो जाने पर जिदगी को बचाते हैं। दुपहिया, ऑटो, कार गाड़ी, भारी वाहन अपनी निर्धारित लेन में ही वाहन चलाएं।

## क्राइम ब्रांच ने दबोचा इनामी बदमाश

समाचार गेट/हरिओम भारद्वाज हथीन। पुलिस प्रवक्ता कार्यालय से प्राप्त जानकारी अनुसार एसपी पलवल डॉक्टर अंशु सिंगला के कुशल नेतृत्व एवं मार्गदर्शन में जिला पुलिस लगातार अपराधियों पर शिकंजा कस रही है इसी कड़ी में क्राइम ब्रांच हथीन इंचार्ज उप निरीक्षक दीपक गुलिया की टीम ने मुखबर तंत्र की सूचना के आधार पर राजस्थान पुलिस की गिरफ्त से डकैती वारदात में करीब 13 साल से [5000 के इनामी एवं भगोड़ा बदमाश को घर दबोचने में सफलता हासिल की है। इससे पूर्व क्राइम ब्रांच हथीन इंचार्ज उप निरीक्षक दीपक गुलिया के नेतृत्व में टीम पिछले चार माह की अवधि के दौरान ही 13 इनामी बदमाशों पर शिकंजा कस चुकी है। क्राइम ब्रांच हथीन इंचार्ज उप निरीक्षक दीपक गुलिया के अनुसार गत दिनांक 23 अप्रैल 2024 को उनकी टीम ने मुखबिर की सहायता से 13 साल से राजस्थान पुलिस की गिरफ्त से फरार चल रहे आरोपी को काबू करने में सफलता हासिल की है।

## अग्रवाल कॉलेज में वाणिज्य विभाग द्वारा अतिथि व्याख्यान का आयोजन

समाचार गेट/व्यूरो बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में वाणिज्य विभाग द्वारा अतिथि व्याख्यान का आयोजन किया गया। इसका विषय "आइटीआर ई-फाइलिंग" रहा। कार्यक्रम का आयोजन वी कॉम छठे सेमेस्टर के विद्यार्थियों को आइटीआर ई-फाइलिंग सीखना था। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के रूप में गौरव गिरी और शिल्पी सिंगला रहे जो की श्याम सुंदर मंगला -कम्पनी एलएलपी में कार्यरत हैं। उन्होंने बहुत सरल तरीके से विद्यार्थियों को आइटीआर फाइलिंग करने के गुर सिखाए। इसमें विद्यार्थियों को न केवल परीक्षा के लिए अपितु आइटीआर फाइलिंग



कैसे कमाई का माध्यम बन सकती है यह भी बताया गया। विद्यार्थियों ने पुरानी और नई कर प्रणाली के अनुसार आइटीआर फाइलिंग करना सीखा। कार्यक्रम का आयोजन प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता

के दिशा-निर्देशन और कॉलेज प्रबंधन समिति के संरक्षण और सहयोग से किया गया। प्राचार्य जी ने अपने वक्तव्य में कहा कि विद्यार्थियों को थ्योरी के साथ-साथ प्रैक्टिकल कौशल भी आना आवश्यक है।

कार्यक्रम का संचालन वाणिज्य विभाग की अध्यक्ष डॉ. शोष. इना गौयल द्वारा विभाग के अन्य अध्यापकों के सहयोग से किया गया। लगभग 92 विद्यार्थियों इस कार्यक्रम में लाभान्वित रहे।




# GOURAV GOYAL BUILDING

## MATERIAL SANITARY AND H/W STORE

NANGLA ROAD BHADANA CHOWK  
OPP. LOHIYA VATIKA FARIDABAD  
121005

### GOURAV GOYAL

9999207003



# GAMBHIRA PUBLIC SCHOOL

Education For Excellence

ADMISSION  
OPEN

**Welcome  
TO OUR SCHOOL!**

Call : 0129-2208080, 7011470141,  
8860613454, 9992996688

E-mail : gambhiraschool1999@gmail.com  
www.gambhiraschool.com

- Caring and trained teachers.
- Value based education.
- Learning and blossoming growth.
- Indispensable skills.





## फसल बिक्री में किसानों को किसी प्रकार की न हो प्रदेश सरकार किसान विरोधी: दिक्कत, एसडीएम ने दिए अधिकारियों को निर्देश पंचायत में बोले दयानंद पुनिया

समाचार गेट/सोनिका सूर्य सिवानी मंडी। एसडीएम वीरेंद्र सिंह ने बुधवार को अनाज मंडी में चल रही सरसों व गेहूँ फसल खरीद कार्य प्रक्रिया का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने संबंधित अधिकारियों से सरसों व गेहूँ खरीद प्रक्रिया की विस्तार से जानकारी ली।

निरीक्षण के दौरान एसडीएम वीरेंद्र ने अधिकारियों से फसल खरीद का पूरा ब्योरा मांगा और सरसों व गेहूँ खरीद का कार्य का बारीकी से जायजा लिया। उन्होंने खरीद व उठान से संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए कि फसल बिक्री में किसानों को किसी प्रकार की दिक्कत नहीं आनी चाहिए और गर्मी के चलते पेयजल के साथ-साथ अन्य मूलभूत सुविधाओं का भी उचित प्रबंध होना चाहिए। उन्होंने फसल खरीद के साथ उठान कार्य में तेजी लाने के निर्देश दिए। एसडीएम वीरेंद्र ने निरीक्षण



के दौरान फसल बिक्री के आगे किसानों से भी बातचीत की। उन्होंने किसानों की समस्याएं सुनी।

इस दौरान मंडी में आगे किसानों ने बताया कि मार्केट कमेटी द्वारा किसानों के पीने के पानी व शौचालयों की अच्छी व्यवस्था की हुई है। इसके साथ ही उन्होंने आडतियों द्वारा किसानों से ली गई सरसों व गेहूँ के रिकार्ड की जानकारी ली। उन्होंने कहा कि मंडी में आने वाली फसल का गेट पास

जारी होना चाहिए। इसके साथ ही खरीद के बाद किसानों को जे फार्म दिया जाना जरूरी है, जिसमें फसल का वजन और फसल की कीमत होती है ताकि किसान को उसकी फसल के वजन और कीमत का पता हो सके।

अधिकारियों की बैठक लेकर खरीद कार्यों की विस्तार से समीक्षा की। इस दौरान उन्होंने खाद्य आपूर्ति नियंत्रक अधिकारी को निर्देश दिए कि सरसों उठान कार्य में ढिलाई न

बर्ती जाए और लेबर की कमी को दूर किया जाए। उन्होंने सरसों उठान के लिए प्राइवेट गोदाम किराए पर लिए जाने के निर्देश ताकि उठान कार्य शीघ्र हो सके और किसानों के खातों में शीघ्र ही उनकी फसल का रुपए जाला जा सके।

इस दौरान मार्केट कमेटी सचिव शिव कुमार ने एसडीएम वीरेंद्र सिंह को बताया कि अब तक मंडी में लगभग 3 लाख 54 हजार क्विंटल सरसों की

आवक हो चुकी है, जिसमें से एक लाख 30 क्विंटल सरसों का उठान हो चुका है। इसी प्रकार 16 हजार क्विंटल गेहूँ की आवक हो चुकी है।

45 सौ क्विंटल का उठान हो चुका है। उन्होंने बताया कि उठान कार्य में तेजी लाने के लिए संबंधित अधिकारियों व ठेकेदारों को सख्त निर्देश दिए जा चुके हैं। उठान कार्य के लिए लगभग 44 वाहनों को लगाया गया है शीघ्र ही लेबर की कमी को भी दूर कर लिया जाएगा।

उन्होंने बताया कि मेरी फसल-मेरा ब्योरा पोर्टल पर पंजीकरण के आधार पर किसानों से सरसों व गेहूँ ली जा रही है।

प्रतिदिन रिकार्ड चैक किया जा रहा है। गोदाम में फसल के पहुंचने के 72 घंटे के अंदर किसान को फसल के पैसे मिलने का प्रावधान है। किसानों को किसी प्रकार की परेशानी नहीं आने दी जाएगी।



समाचार गेट/सोनिका सूर्य सिवानी मंडी। बिघवान के चौक में किसानों ने एक पंचायत की जिसमें बड़ी संख्या में किसानों ने भाग लिया।

बिघवान गांव में बिजली के टावर लगाये जा रहे हैं और किसान इन टावरों का विरोध कर रहे हैं। क्योंकि टावर 16 फुट जगह ले रहे हैं और एक एकड़ में 2 टावर लगाये जा रहे हैं और बिजली महकमा जमीन के पैसे नहीं दे रहा है जबकी किसानों का कहना है की एक टावर के 5 लाख

रुपये जब तक किसान को नहीं देंगे तब तक किसान अपने खेत में टावर नहीं लगने देंगे।

पंचायत को सम्बोधित करते हुए किसान सभा के नेता दयानंद पुनिया ने कहा की वर्तमान सरकार किसान विरोधी है और यह सरकार किसानों को बरबाद करना चाहती है और किसानों को जब तक उनकी जमीन का मुआवजा नहीं मिलेगा तब तक टावर नहीं लगाने दिये जायेंगे। गांव में 21 सदस्यों की

कमेटी का गठन किया गया। गांव की कमेटी में बलवान बागडी, सुकरम जागलान, रामकुमार सुरा, अशोक कुमार, अनिल पूनिया, फूलसिंह मनीष, कर्मवीर, मोहित, बलवान सुरा, रणघावा तलवानी, अनिल, रामकुमार, पंकज व अखिल भारतीय किसान सभा से दयानंद पुनिया, अंतर कर्वा, बिल्लु गोदारा, कुलदीप बड़वा, आजाद मिरान को शामिल किया गया। पंचायत में सैंकड़ों किसानों ने हिस्सा लिया।

## कनीना में रोडवेज बस व कार की भिड़ंत से सड़क मार्ग हुआ जाम

समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। अटेली-महेन्द्रगढ़ रोड टी-प्लॉट पर बुधवार सांय करीब साढ़े तीन बजे रो. डवेज बस तथा कार की भि. डंत हो गई। दोनों वाहनों के चालकों की सजगता से बड़ा हादसा टल गया। गनीमत रही कि इसमें कोई हताहत नहीं हुआ। बता दें कि यात्रियों से भरी रोडवेज बस नारनौल से कनीना की ओर आ रही थी जब वह कनीना बस स्टैंड सड़क मार्ग की ओर मुड़ने लगी तो इसी दौरान महेन्द्रगढ़ की ओर से कार आ गई। रोडवेज चालक ने कार को बचाने के लिए ब्रेक भी लगाए लेकिन कार चालक की साइड से भिड़ गई। इस हादसे में कोई जनह. नि नहीं हुई। रोडवेज बस सड़क से नीचे उतर गई जबकि



कार रोड पर रही। जिसे बाद में सड़क से नीचे उतार दिया गया। बस में सवार यात्री उतर कर चले गए जबकि कार में सवार यात्रियों को भी राहग. रों ने सकुशल निकाल लिया। इस हादसे के बाद सड़क के तीनों ओर अटेली, महेन्द्रगढ़ व कनीना की ओर जाम लग गया। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और वाहनों को आगे-पीछे कर यातायात

बहाल करवाया। प्रबुधजनों हर्ष, सतबीर, नारायण, सुरेश, मनोज, राजीव ने कहा कि रोड रोपिट को लेकर सवाल उठाए हैं, उन्होंने कहा कि जिला प्रशासन रोड संपिट को लेकर गंभीर नहीं है जिसके चलते आए दिन सड़क हादसे घटित हो रहे हैं। हादसों पर अंकुश लगाने के लिए उन्होंने इस प्लॉट पर पुलिस कर्मचारी की तैनाती की मांग की है।

## कनीना मंडी में हो रही सरसों व गेहूँ की बंपर आवक

कनीना। मंडी में सरसों तथा गेहूँ की आवक जारी है। अब तक 2 लाख 18 हजार क्विंटल सरसों की खरीद की जा चुकी है जिसमें से 1 लाख 40 हजार क्विंटल का उठान किया जा चुका है। इसी प्रकार 58 हजार क्विंटल गेहूँ की खरीद की गई। जिसमें से 10 हजार क्विंटल का उठान किया जा सका है। उठान कार्य न होने की वजह से प्लेटफॉर्म गेहूँ से अटे पड़े हैं। मार्केट कमेटी सचिव नकुल यादव ने बताया कि पुरानी मंडी में गेहूँ का उठान न होने के चलते गेहूँ के ढेर लगे हुए हैं।

## श्रीगौड़ ब्राह्मण सभा कनीना की बैठक आज

कनीना। श्रीगौड़ ब्राह्मण सभा की ओर से आज बृहस्पतिवार, 25 अप्रैल को बैठक का आयोजन किया जाएगा। नेताजी सुभाष चंद्र बोस मैमोरियल क्लब कनीना में सुबह 9 बजे आयोजित इस बैठक में सभा के पदाधिकारी एवं सदस्य हिस्सा लेंगे। सभा के प्रधान डॉ. रविंद्र कौशिक ने बताया कि बैठक में समाज उत्थान एवं सामाजिक तथा धार्मिक समारोह आयोजन को लेकर विचार-विमर्श किया जाएगा।

## राष्ट्रीय राजमार्ग पर कट छोड़ने की मांग को लेकर ग्रामीणों का धरना जारी

समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। नेशनल हाईवे 152डी पर सेहलंग-बागोट के बीच वाहनों के प्रवेश मार्ग बनाने की मांग को लेकर ग्रामीणों द्वारा शुरू किया गया अनिश्चितकालीन धरना बुधवार को 409वें दिन भी जारी रहा। धरने की अध्यक्षता विजय कुमार सेहलंग ने की।

उन्होंने कहा कि प्रदेश व केंद्र सरकार द्वारा कट बनाए जाने का आश्वासन दिया गया था उसके बावजूद भी धरातल पर कार्य शुरू नहीं होने से असमंजस की स्थिति बनी हुई है। धरनारत ग्रामीणों का उत्साह भले ही कमजोर पड़ने लगा है लेकिन मांग पूरी करवाने पर अडिग हैं। सरकार द्वारा एनएच 152डी पर कट का निर्माण कार्य जल्द शुरू करवाना चाहिए।



धरना संघर्ष समिति के अध्यक्ष विजय सिंह ने कहा कि ग्रामीण कट बनाने की मांग को लेकर पिछले 13 माह से धरना दे रहे हैं। सरकार धरना स्थल पर बैठे ग्रामीणों मांग पर काम शुरू नहीं कर रही है। जिससे उनमें रोष बढ़ रहा है। उन्होंने कहा कि जब तक कट का निर्माण कार्य शुरू नहीं हो जाता तब तक उनका धरना

जारी रहेगा। इस मौके पर पोता के सरपंच हरिओम, नरेंद्र शास्त्री, बाबूलाल, बेड़ा सिंह, रामकिशन, सूवेदार सुखवीर सिंह, धर्मपाल सिंह, अशोक वैदान, मुंशी राम, सूवेसिंह, रघुवीर, सीताराम, रमेश कुमार, मांगेराम, हेमराज, वीरेंद्र सिंह, रामकुमार, दाताराम, राममगत, प्यारेलाल, देवप्रकाश, शेर सिंह हाजिर थे।

## शिक्षण संस्थान संचालक से 50 लाख की फिरौती मांगने वाला आरोपी 4 दिन के रिमांड के बाद कोर्ट में पेश

समाचार गेट/सुनील दीक्षित कनीना। सेहलंग में संच. िलित शिक्षण संस्थान बंद करवाने की घमकी देकर आरटीआई की एवज में 50 लाख रुपये की फिरौती मांगने के आरोपी प्रदीप कुमार वासी भडफ को 4 दिन के रिमांड के बाद पुलिस ने आज एसडीजेएम कोर्ट कनीना में पेश किया।

कोर्ट ने गंभीरता पूर्वक दोनों पक्षों की दलीले सुनकर उसे 14 दिन की न्यायिक हिरासत में भेज दिया। पुलिस रिमांड के दौरान आरोपी द्वारा संचालित एनजीओ सम्बंधी दस्तावेज, खाते की जानकारी, उसके द्वारा बहुतायत संख्या में मांगी गई आरटीआई दस्तावेज, मोबाईल व रिकार्डिंग सम्बंधी डिवाइस

कब्जे में लिया। पीडित पक्ष के अधिवक्ता सुभाष शर्मा ने पत्रकारों को बताया कि प्रदीप कुमार वासी भडफ ने सेहलंग के शिक्षण संस्थान संचालक हरीश मारद्दाज से 50 लाख रुपये की फिरौती मांगी थी जिसकी ऑडियो तथा वीडियो रिकार्डिंग पुलिस को उपलब्ध कराई गई थी।

**Chartered Accountant Services**

- Company Formation
- Tax Return Filling
- GST Services
- Loan Consultation
- Trademark Registration
- ISO Registration
- Business Registration

129-4878535

**T GUPTA & ASSOCIATES**

CHARTERED ACCOUNTANTS

+91-9999611343  
9811634614



ca.tarungupta@yahoo.co.in  
caa.tarungupta2206@gmail.com  
B-567, 1st Floor, Nehru Ground,  
Faridabad-121001, Haryana

**VAISHALI PROPERTIES**

**DEALS IN :ALL HSVP SECTORS FARIDABAD**

**PLOT NO .934, SECTOR-64 NEAR 64-65 DIVIDING, BALLABGARH, FARIDABAD**

**RAMESH AGGARWAL**

**9810772292**





## नागरिकों को हीट वेव से बचाव के लिए संबंधित विभाग उचित कदम उठाएं: उपायुक्त

समाचार गेट/अनिल मोहनियां नूंह। उपायुक्त धीरेन्द्र खड्गटा ने गर्मी के बढ़ते प्रकोप के चलते आमजन को हीट-वेव से बचाने के लिए विभिन्न विभागों को राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग के आदेशानुसार आवश्यक कदम उठाने के निर्देश दिए हैं। बुधवार को लघु सचिवालय स्थित कॉन्फ्रेंस हॉल में चीफ सेक्रेटरी हरियाणा टीवीएसएन प्रसाद के साथ वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से आयोजित बैठक में भाग ले रहे थे। डीसी ने संबंधित विभागों को निर्देश दिए हैं कि वे हीट वेव से बचाव के लिए सरकार द्वारा जारी की गई एडवाइजरी का पालन करें।

उल्लेखनीय है कि राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग द्वारा नागरिकों को गर्मी से बचाव के लिए संबंधित विभागों को विशेष निर्देश जारी किए गए हैं। इसी कड़ी में उपायुक्त धीरेन्द्र खड्गटा ने सभी एसडीएम, स्वास्थ्य विभाग, श्रम विभाग, पशु पालन विभाग, जनस्वास्थ्य विभाग, रोजगार



विभाग, रोड़वेज विभाग, शिक्षा विभाग, वन मंडल, पंचायती विभाग व पर्यटन आदि प्रमुख विभागों को निर्देश दिए हैं कि वे नागरिकों को हीट-वेव से बचाने के लिए आवश्यक कदम उठाएं। उपायुक्त ने श्रम विभाग को निर्देश दिए हैं कि उद्योगों में काम करने वाले श्रमिकों के लिए कार्य के दौरान विश्राम के लिए उचित जगह निर्धारित करवाएं और उनके लिए पेयजल का पर्याप्त प्रबंध हो। इसके साथ ही श्रमिकों को हीट वेव से बचाव के बारे में जागरूक किया जाए।

उपायुक्त धीरेन्द्र खड्गटा ने कहा कि आगामी 25 मई को जिला में लोकसभा चुनाव के लिए वोटिंग होनी है। ऐसे में

सभी मतदान केंद्रों पर वोटर्स के वोटिंग एरिया सहित पीने के पानी की उचित व्यवस्था होनी चाहिए। वहीं सभी मतदान केंद्रों पर दो वालंटियर की ड्यूटी भी लगाई जाए। इसके साथ साथ सभी पोलिंग पार्टों को एक मेडिकल किट्स भी उपलब्ध कराई जाए जिसमें ओआरएस घोल के पैकेट पर्याप्त मात्रा में हो। डीसी ने जन स्वास्थ्य विभाग को निर्देश दिए हैं कि वे नागरिकों के लिए पर्याप्त पेयजल का प्रबंध करें ताकि गर्मी के मौसम में पेयजल की समस्या न बने। उन्होंने स्वास्थ्य विभाग को पर्याप्त स्वास्थ्य सेवाओं के साथ-साथ नागरिकों को हीट वेव से बचाव के लिए बरती

जाने वाली सावधानियों के बारे में जागरूक करने के निर्देश दिए हैं। इसी प्रकार से डीसी ने शिक्षा विभाग को भी निर्देश दिए हैं कि वे विद्यार्थियों को गर्मी से बचाव के बचाव के बारे में जागरूक करें। उन्होंने बिजली विभाग के अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि सर्विस कार्य को लेकर जिस भी क्षेत्र की बिजली आपूर्ति रोक दी जाए वहां के नागरिकों को उचित माध्यम से इसकी सूचना भी दें। उन्होंने अन्य संबंधित विभागों को भी अपने-अपने विभाग से संबंधित आवश्यक कदम उठाने के निर्देश दिए हैं ताकि नागरिक हीट वेव से बच सकें।

इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक नरेंद्र बिजारनिया, अतिरिक्त उपायुक्त प्रदीप सिंह मलिक, एसडीएम नूंह विशाल, एसडीएम फिरोजपुर झिरका डा. विनार चहल, एसडीएम तावडू संजीव कुमार, एसडीएम पुन्हाणा लक्ष्मी नारायण, खंड विकास एवं पंचायत अधिकारी अर्जुन सिंह, सहित अन्य अधिकारीगण उपस्थित रहे।

## फसल उठान में देरी व भुगतान में विलंब पर आफताब अहमद ने बीजेपी सरकार को घेरा

किसान और आढ़ती परेशान लेकिन मौज में सरकार : आफताब अहमद

समाचार गेट/अनिल मोहनियां नूंह। कांग्रेस विधायक एवं विधानसभा में विपक्ष के उपनेता आफताब अहमद ने फसल उठान में देरी व भुगतान में विलंब के मामले को लेकर प्रदेश की बीजेपी सरकार पर जमकर निशाना साधा है। उन्होंने कहा कि 48 से 72 घंटे के अंदर किसानों को गेहूं खरीद का भुगतान करने का भाजपा सरकार का वादा जुलमा साबित हुआ है। प्रदेश की मंडियों में बिक चुकी आधी से अधिक फसल का अग्री तक भुगतान लंबित है, जबकि इसकी बिक्री को लगभग तीन हफ्ते बीत चुके हैं।

विधायक आफताब अहमद ने कहा कि मंडियों से गेहूं का बेहद धीमा उठान होने के कारण आढ़तियों व किसानों के लिए समस्या बनी है। मौसम विभाग द्वारा पहले से दी गई चेतावनी के बावजूद सरकार आखिरी बंद करके सोती रही, और उठान नहीं होने के चलते मंडियां अनाज रखने



में नाकामयाब हुई जिससे किसानों को अपना गेहूं सड़कों पर डालना पड़ रहा है। किसान की 6 महीने की दिन रात मेहनत से तैयार की गई फसल खुले आसमान के नीचे बार-बार भीग रही है।

बता दें कि प्रदेश की अलग-अलग मंडियों में बारिश के चलते भारी मात्रा में गेहूं पानी के साथ बह गया जिसके लिये किसान को हुए नुकसान के लिए सीधे तौर पर आफताब अहमद ने बीजेपी सरकार को जिम्मेदार है।

विधायक आफताब अहमद ने भुगतान में देरी के चलते किसानों को हुए नुकसान की भरपाई की मांग उठाई है।

किसानों की परेशानी कम करने के लिए नमी में छूट की

एक तरफ तो मौसम की मार से प्रदेश का किसान दुखी है दूसरी तरफ अभी तक किसानों को खराब फसलों का भी पूरा मुआवजा नहीं मिला है: आफताब अहमद

लिमिट को भी बढ़ाना चाहिए। उन्होंने कहा है कि सरकार पोर्टल का इंशुट खत्म करके जल्द उठान और भुगतान करे ताकि किसान अगले सीजन की तैयारी कर सकें।

विधायक आफताब अहमद ने कहा एक तरफ तो मौसम की मार से प्रदेश का किसान दुखी है दूसरी तरफ अग्री तक किसानों को खराब फसलों का भी पूरा मुआवजा नहीं मिला है। और अब भाजपा सरकार की बेरुखी और बंद इंतजामी की वजह से मंडियों में आने वाला किसान परेशान है, अनाज मंडियों में किसानों के लिए उचित व्यवस्था भी नहीं की गई है। जिसका खामियाजा भाजपा सरकार को आने वाले

चुनाव में भुगतान पड़ेगा, और जनता भाजपा द्वारा किए गए जुल्मों का बदला वोट की वोट से लेगी।

विधायक आफताब अहमद ने कहा कि जिस बीजेपी राज में 750 से अधिक किसानों की मौत किसान आंदोलन में हो गई हो उनसे अधिक उम्मीद दिखती नहीं है।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा किया गया वायदा भी खोखला निकला जिसमें 2022 तक किसानों की आय दोगुना करने की बात कही थी। विधायक आफताब अहमद ने कहा दरअसल बीजेपी सरकार किसानों से किसान आंदोलन का बदला लेती हुई प्रतीत होती है।

## धर्म के आधार पर आरक्षण कांग्रेस के खतरनाक इरादे: लक्ष्मण यादव

समाचार गेट/निकिता माधोगड़िया रेवाड़ी। कोसली से भाजपा विधायक लक्ष्मण सिंह यादव तथा भाजपा जिलाध्यक्ष प्रीतम सिंह चौहान ने बुधवार को जिला भाजपा कार्यालय में पत्रकारवार्ता को संबोधित किया। इस मौके पर भाजपा जिलाध्यक्ष प्रीतम सिंह चौहान ने कहा कि कांग्रेस पार्टी के खतरनाक इरादे एक के बाद एक खुलकर सामने आ रहे हैं। शाही परिवार के शहजादे के सलाहकार, शहजादे के पिता के भी



सलाहकार सैम पित्रोदा ने कुछ समय पहले कहा था कि हमारे देश का जो मिडिल क्लास है, जो मेहनत करके कमाते हैं। उन पर ज्यादा टैक्स लगना चाहिए। उन्होंने कहा कि अब ये लोग

उससे भी एक कदम आगे चले गए हैं। अब कांग्रेस का कहना है कि वो माता, पिता से मिलने वाली विरासत पर भी टैक्स लगाएंगी। आप जो अपनी मेहनत से संपत्ति जुटाते हैं वो आपके बच्चों को

नहीं मिलेगी। वो भी कांग्रेस का पंजा आपसे छीन लेगा। कांग्रेस का मंत्र है जिदगी के साथ भी आपसे छीन लेगे, जिदगी के बाद भी आपको लूट लेगे। जब तक आप जीवित रहेंगे, कांग्रेस आपको ज्यादा टैक्स से मारेगी। जब आप जीवित नहीं रहेंगे तो इन हेरिडेंट का टैक्स बोझ लाद देगी। जिन लोगों ने पूरी कांग्रेस पार्टी पैतृक संपत्ति मानकर अपने बच्चों को दे दी, वो नहीं चाहते कि सामान्य भारतीय अपने बच्चों को दें।

## डी.ए.वी. पुलिस पब्लिक स्कूल में लोकल मैनेजिंग कमेटी की मीटिंग संपन्न

समाचार गेट/अनिल मोहनियां नूंह। सत्र 2024-25 के लिए डी.ए.वी. पुलिस पब्लिक स्कूल पुलिस लाईन्स नूंह में एलएमसी की मीटिंग स्कूल के चेरमैन आईजी साउथ रेंज रेवाड़ी राजेंद्र कुमार आईपीएस की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। आईजी ने आगामी सत्र के शुभारंभ की शुभकामनाएं देते हुए विद्यालय में यथासंभव सहयोग देते रहने का आभ्यासन दिया। एसपी नरेंद्र बिजारनिया ने भी स्कूल की उन्नति और प्रगति को देखते हुए छात्रों के उज्वल भविष्य के लिए दो खेल मैदान ( बास्केट बॉल व लॉन टेनिस ) व 4 खेल सहायक कोच उपलब्ध करावाये।



इस अवसर पर विद्यालय के प्रधानाचार्य बलवंत बिश्नोई ने रोशन 2024-25 का बजट पेश किया च स्कूल की मैनेजर श्रीमती अपर्णा एरी ने एलएमसी के सभी सदस्यों का सहयोग देने पर धन्यवाद देते हुए आभार व्यक्त किया कि

समय-समय पर होने वाली एलएमसी की बैठके विद्यालय के उन्नति प्रगति में सहायक है इस अवसर पर नरेंद्र सिंह दहिया, चारु मैनी, अनीता मेहरा, अलका अरोड़ा, पृथ्वीराज कौशल, आदि सदस्य मौजूद रहे।

SAMRAAT YADAV

9899989964

# सम्राट

PROPERTY AND CONSTRUCTION

## DEALS IN

ALL HSVP SECTORS - 62,64,65  
AND AGRICULTURAL LAND &  
INDUSTRIAL PLOTS

PLOT NO.360P SECTORS -65  
BALLABGARH FARIDABAD 121004

BHANU PRATAP SINGH

96876221651

9978622651

# HITECH

MFG OF: PROGRESSIVE STAMPING TOOLS  
AND DIES , JIG FIXTURE GAUGES SPM ,  
POWER PRESS HYDRAULIC PRESS AND  
PRECISION SHEET METAL COMPONNTS

SHED NO. 66/67, VISHWAKARMA IND.ES-  
TATE ROAD NO.5, G.I.D.C.,KATHWADA,  
AHMEDAVBAD - 382430.



hitech493@gmail.com  
bpsingh493@gmail.com



www.hitechpowerpressindia.com